



今日新昌微信

中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌

新昌县气象台 11月15日发布
今天雨渐止转阴到多云,东北风
2~3级,白天最高温度17℃,森林火
险3级。明天多云到阴有时有雨,早
晨最低气温13℃。

推进拆改取得新成效 不断提高群众获得感

第三期拆改工作正式启动

记者 梁凌凌

昨日上午,县委县政府召开全县2017年第三期拆改工作动员部署会,动员全县上下翻篇归零再打硬仗,力争朝夕调优状态,集中力量大干快干,全力推进拆改取得新成效,不断加快美丽新昌建设发展。县委副书记、县长李宁讲话,县委常委、常务副县长柴理明主持会议,副县长方维炯作工作部署。

李宁指出,必须充分肯定二期拆改工作成效。自二期拆改启动以来,在县委县政府的坚强领导下,在县人大、县政协的大力支持下,全体县领导身先士卒、率先垂范,全县各级各部门全力以赴、奋力争先,全体拆改干部众志成城,旧城区房屋征收、七星街道侯村旧村改造、十九峰区块改造、大明市区块改造、梅渚镇下农村整村搬迁5个区块7个项目的拆改任务顺利完成,不仅拆出了工作气势,拆出了发展空间,拆出了新昌速度,还拆出了干部精气神,赢得了上级领导和社会各界的充分肯定。这是全体拆改干部辛勤工作的结果,更是全县上下同心协力的结果,成绩来之不易。

李宁强调,必须乘势而上打好三期拆改攻坚战。三期拆改的实施区域划定,坚持了民生优先、空间优先、交通优先、产业优先等原则,目的是为了更好建设和发展,实现“大拆大建大美”的美好愿景。全县上下要准确把握本轮拆改的目的,充分发挥前二期拆改的优良作风,进一步秉持“干”的理念,进一步强化“快”的劲头,进一步弘扬“实”的作风,做到翻篇归零重新出发。要始终坚持法治思维,严格按政策执行,严格按照程序办事,做到公平公正合理,阳光透明操作,切实维护群众合法权益。要注重讲究工作方法,对党员干部要讲政治,对机关干部要讲规矩,对普通群众要讲道理,深入细致、积极稳妥做好各项工作。要有效强化宣传引导,各类新闻媒体要全方位发声,既要大力宣传拆改工作的决策部署、重要意义和美好愿景,也要曝光无理取闹、无理要求的典型,全面营造拆改工作的良好环境。

李宁要求,必须全面凝聚拆改工作的强大合力。一要压实责任。县领导要挂帅出征,以身作则,率先垂范;部门主要负责人要亲力亲为,深入一线,亲自抓管;属地乡镇(街道)要承担主体责任,狠抓落实,攻坚克难;其他乡镇部门要主动配合,自觉服务,

全力支持各项工作开展。二要严明纪律。按照“统一政策、统一标准”的要求开展工作,做到严格听从领导小组统一领导,严格执行政策,严格把好廉洁关这“三严”,坚决杜绝擅自开口子、给承诺。三要严格考核。县委县政府要对乡镇(街道)和相关部门严格执行绩效考核;组织部门要对参加拆改工作的干部加大考核力度;县两办要对各项工作进行跟踪、督查;县纪委、审计等部门要全程监督,随时督查与通报进度,督促拆改工作顺利推进。四要统筹兼顾。各级各部门和乡镇(街道)既要不折不扣抓好拆改,也要对照计划做好本职工作,努力“弹好钢琴”;要念好“拆、建、用”三字经,坚持提前谋划精准落实,时不我待大干快干,着力加快美丽新昌建设发展步伐,不断提高广大群众的获得感。

会议明确了第三期拆改区域、时间节点、拆改政策、推进模式,县建设局、交通运输局、澄潭镇、南明街道负责人作表态发言。

县四套班子其他领导、县人民法院院长、县检察院检察长;各乡镇(街道)党政主要负责人;县级机关各部门主要负责人;有关部门、乡镇(街道)班子成员;征收办全体人员等参加会议。

多元评价倒逼改革落地

“最多跑一次”在新昌

记者 俞晓委

日前,吕先生刚刚在县行政服务中心市场监管窗口办完手续,来自县审计局的“最多跑一次”志愿者潘闰怀就迎了上去,递上一张“最多跑一次”改革工作评议表让他填写,并耐心向他征询对“最多跑一次”改革的意见建议。

潘闰怀告诉记者,他是当天轮到来这里服务的党员志愿者,除了做好为办事群众的服务外,还得至少让30位办事群众填写这份“最多跑一次”评议表。

记者看到,这份评议表包含了该中心25家窗口单位,内容分满意程度、“最多跑一次”状况和“最多跑一次”意见建议三个大项,对各办事窗口进行评议。满意程度栏又分满意、较满意、一般、不满意,“最多跑一次”状况栏则分跑零次、跑一次、跑二次、跑二次以上等内容。工作人员告诉记者,每一位前来办理业务的市民都可以填写此表,有任何建议也可以直接留言告知。每一天的评价表将被汇总上报,对

各项服务的评价会直接影响到接下来的“最多跑一次”改革。

这只是县行政服务中心推行多元评价体系的一个缩影。据悉,为助推“最多跑一次”改革,提升窗口服务形象,提供高效优质服务,今年以来,县行政服务中心相继推行并完善了现场纸质评议、现场电子评议、委托评议、信息化评议、社会各界评议等一系列多元评价体系。针对评价反映出的问题,县行政服务中心要求各单位及时落实整改,并列入月度、季度、年度考核,反馈问题未及时调整的还予以加倍扣分。

采访过程中记者发现,前来办事的群众对窗口办事员的服务态度都很满意,只要材料齐全,就能够当场办理完毕。通过开展服务对象满意度多元评价,提升了各窗口的办事效率,推进了中心各窗口单位“最多跑一次”改革。“以前是要我服务,现在是我服务,各窗口服务态度明显得到改善,满意率达99%以上”。据悉,从省三季度已完成评估企业测评的结果来看,我县“最多跑一次”改革满意度荣获全市第一名。

罗国安在南明街道宣讲党的十九大精神时强调

深学细悟 实做笃行

学习贯彻十九大精神

记者 俞倩婷

11月13日,县政协主席罗国安来到南明街道办事处,专程为街道中层副职以上干部,站所负责人和34个基层党组织负责人上主题党课,深入解读十九大报告提出的新时代、新矛盾、新思想、新方略、新使命、新征程、新部署、新任务,进一步推动党员干部群众学懂弄通做实十九大精神。

罗国安指出,十九大精神内涵丰富,博大精深,极端重要。南明街道各级党组织和广大党员干部要以高度的政

治自觉性和责任感,把学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神作为当前和今后一个时期政治生活中的头等大事、中心工作、首要任务,精心组织、周密安排、广泛动员,迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。

罗国安强调,街道党工委要把十九大精神作为重要学习内容,列入学习计划,办好专题报告、辅导讲座、研讨交流等活动;班子成员要带头学习,为广大党员干部作好示范、当好表率。要扎实开展集中宣教、新闻宣传、网络宣讲,做到家喻户晓、入脑入心。要大力发扬理论联系实际的良好学风,坚持贴近实际、学以致用,把提升能力、推动工作作为学习十九大精神的出发点和落脚点。

罗国安要求,要以十九大精神为指引,落实好“发展”要务,协力推进旧城改造,全面加强项目建设,抓好“五星达标、3A争创”;要践行“两山”理论,抓好治水剿劣、控违拆违、“三治一提升”等工作;要提高保障和改善民生水平,抓基层治理,抓民生改善,抓全面从严治党,以扎扎实实的作风推动街道工作再上新台阶。

罗国安强调,街道领导干部心中要有正气,办事要有底气,工作要有大气;村(社区)党支部书记要在推进工作落实上认认真真,在执行各项制度上清清楚楚,在倾力为民服务上兢兢业业,切实把学习十九大精神激发出来的热情转化为推动工作落实的强大动力。

市领导来新调研农村工作

记者 钱不致

11月13日,市委副书记吴晓东一行来到新昌,先后走访调研儒吞镇南芦村、治古坞村,并召开座谈会。县委副书记记孙建焕陪同调研。

吴晓东一行首先来到儒吞镇南芦村,听取了村主职干部村情介绍,并就环境整治、全科网格、地质灾害防范等工作进行了实地走访。在治古坞村,吴晓东向党员赠送了党章和党徽,并组织大家重温入党誓词。在座谈会上,与会人员围绕贯彻落实十九大精神,突出发展村级集体经济、促进农民增收等内容,进行了广泛交流发言。

会上,吴晓东听取了镇、

村近年来发展情况汇报,并给予了充分肯定。他指出,党员干部要认真学习领会十九大精神,并将其贯彻到农村工作的全过程、各方面。要切实重视基层党建工作,推动基层党组织发展,进一步发挥基层党组织作用,提升组织力、行动力。要贯彻落实乡村振兴战略,积极创新思维,利用各村自身优势,有效盘活现有文化、自然资源,因地制宜打造长效发展产业,最终实现村级集体经济全面发展。

孙建焕在会上表示,镇、村两级要高度重视,逐条分析会议提出的意见建议,确保各项工作做深做细做实,切实促进村级集体经济发展及农民增收。

省改革满意度调查电话 0571-12340 请为新昌改革工作点赞!
省“五水共治”满意度调查电话 0571-12340 请为新昌治水工作点赞!

Sanhua Cheerful Villa 悦庄
低密度 小独栋
独门独户,大庭院!
折后总价260-337万
售楼地址:七星街道菩峰路1号(红星美凯龙对面)
86266666

中信银行 绍兴新昌支行
幸福梦 中信圆
好的事情一刻不等待
最高可贷30万 即达即用
中信银行公积金缴存人网络信用消费贷款
期限活:最短1天,最长1年,随借随还
速度快:2分钟审批到账
操作易:7x24小时,全线上操作